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Úvod 

Zapsaný spolek Andělé bez křídel z.s. 

Andělé bez křídel jsou zapsaným spolkem  pomáhající dětem s hendikepem a jejich rodinám.  

Zapsaný spolek byl oficiálně založeno dne 21. 3. 2013, čemuž předcházela dobrovolná čin-

nost skupiny maminek na Facebooku ve veřejné skupině Sbíráme víčka.  

V rámci své činnosti organizují členové sdružení pomoc následující formou: 

 • finanční sbírka na účet sdružení 

• finanční sbírka formou aukcí 

• materiální pomoc  

• podpora rodinám hendikepovaných dětí 

• pořádání charitativních akcí 

Děti a rodiny, kterým se pomáhá, vybírají zakladatelé občanského sdružení na základě zasla-

ných informací o diagnózách a problémech s nimi spojenými.  

Občanské sdružení podporuje i nemocniční oddělení s předčasně narozenými dětmi a jejich 

maminky, Klokánky a dětské domovy. 
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Aktivity v roce 2020 

 

7. 1. 2020 Vánoční Jarmark ZŠ TGM Česká Kamenice 

 

Žáci a zaměstnanci ZŠ TGM Česká Kamenice věnovali část výdělku z vánočního Jarmarku na 

nákup čističky vzduchu pro Maxíka 

 

Příběh Maxíka 
Narodil se v lednu 2010. Těhotenství i porod byly v pořádku. Po narození vypadalo všechno tak 

jak má, ale ve 4 měsících jsem si všimla, že se nepohybuje tak, jak by na svůj věk měl. Šla jsem k 

doktorovi, ten nás poslal na neurologii. Neuroložka nás poslala na magnetickou rezonanci, kde 

zjistili dětskou mozkovou obrnu, vrozenou vývojovou vadu mozku - tzn. v našem případě omezená 

motorika. Maxik ujde za ruku s pomoci velmi nejistě přibližně 200 metru. Pohybuje se především 

po kolenou, a po spičkách, na delší úseky používáme speciální kočár. Maximek nemluví a je plně 

závislý na moji péči. Přesto navštěvuje 1. třídu speciální základní školy, kam chodí moc rád, V 

současné době podstoupil můj syn náročnou operaci achilových šlach v Masarykově nemocnici v 

Ústi nad Labem. Operace by mu měla pomoci lépe zvládat chůzi a celkově se více osamostatnit. 

Maxim po operaci bude potřebovat posílit svaly, k tomu mu pomůže tříkolka, u které andílci již 

přiispěli na její zakoupení. Já jsem matka samoživitelka, v domácnosti žiji pouze se synem…. 

 

 

Příspěvek: 

ZŠ TGM Česká Kamenice 3 000 Kč 

Nadace Vodafone  4 400 Kč 

 

Využití: čistička vzduchu 
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březen - duben 2020 nákup materiálu na výrobu roušek 

 

Tento rok se vše změnilo. Díky pandemické situaci Covid_19 jsme museli přehodnotit naše 

akce a z původně plánovaných akcí slevit a zaměřit se na jiné aktivity. 

Velkým problémem společnosti byl nedostatek roušek pro obyvatelstvo. 

Velkým plusem je to, že se do výroby roušek zapojila velká většina dobrovolníků a my jsme 

jim na jejich záslužnou práci přispěli nákupem materiálu na výrobu těchto potřebných pomů-

cek. 

Darované roušky jsme rozdělili spravedlivě. Část získali rodiče a děti z kroužku Krůčky a část 

jsme odvezli do Nemocnice Děčín. 

Naši dobrovolníci, kteří celé dny šili, aby ochránili slabé a potřebné byli: 

Spolek A.S. Ghost Czech Force, Dobrovolnická centra Fokusu Vysočina, Tlapka Vašík, 

Brouček Bubálek, Firma Lavennis , Markéta Buzická, Marcela Turpišová, Lucie Urbanová 
 
Příspěvek 2 710 Kč 

 

Využití nákup materiálu na roušky 
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duben 2020 nákup Dia návleku a dezinfekce pro Honzíka S. 

 

Příspěvek  
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20. 6. 2020 – Rockový koncert pro Noemi 

 

O tom, že rockeři mají srdce na dlani,  jsme se přesvědčili předposlední červnový víkend. To 

se v pivovaru Nomád konal rockový koncert pro Noemi, jehož výtěžek byl použit na nákup 

speciálního kola. 

 

Příběh Noemi: 

 

Noemi se narodila s diagnozou Dětská mozková obrna - spastická triparesa. Narodila se ve 

24 týdnu těhotenství. Vážila pouhého půl kilogramu a měřila 28 centimetrů. V nemocnici strá-

vila tři měsíce, než jsem si jí mohla konečně odvézt domů. Noemi je velice šikovná a silná hol-

čička. Svůj boj o život vyhrála a všichni jsme moc rádi, že tu s námi je. I přes handicap, který 

má, zvládá opravdu mnoho věcí a je neskutečně krásné jí sledovat. Dokáže se postavit u ná-

bytku a obejít ho. Zvládne i chůzi s chodítkem. Jezdí na speciálně upraveném kole a není vů-

bec jednoduché jí dohonit :)), to mi věřte. Neustále rehabilitujeme, jezdíme do lázní, chodíme 

plavat, docházíme na hipoterapii a to je jen zlomek spousty aktivit, aby se zkvalitnil její psy-

chický stav. Noemi je velká bojovnice. Přes kombinované postižení, vše co si vezme do hlavy, 

to se musí dít. Také má velmi dobrý hudební sluch a krásně zpívá. Dokonce navštěvuje hudeb-

ní kroužek a je tam moc šťastná. 

 

 

Poděkování patří především organizátorům této akce Janu Kočkovi, Radkovi Kolínskému, 

zvukaři Jaroslavu Apollovi a kapelám: Knrek, Žyhadloo, Eredar, Tyjátr, Kronwell, Na3Si, 

DCRadio 

 

Na zakoupení kola přispěli: firma Mibcon, Pivovar Nomád a výdělek z akce 

 

Celkový příspěvek  60 000 Kč 

 

Využití    Kolo 
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Červen – říjen 2020 Akce pro Kryštofa  

 

Příběh Kryštofa 

 

Kryštof je 17-ti letý klučina, kterému byl ve třech let diagnostikován nízkofunkční autis-

mus. 

Představa většiny lidí o autismu je taková, že autista sedí někde v koutku, houpe se ze 

strany na stranu a je zcela ponořen do svého světa. Ve skutečnosti je pravda taková, že s 

autistou se nikdy nudit nemůžete. Nikdy nevíte, co vás čeká a každý den je jiný. Jestliže 

naše rodina ničím netrpí, pak je to stereotyp. Každý den je jako jízda na dlouhé a divoké 

vlně s nejistým závěrem, buď ji ustojíte nebo se v ní vykoupete. Mám za to, že nikdo v 

naší čtvrti a možná ani ve střední Evropě nemá čistší koupelnu než my. Kryštof ji pravi-

delně, minimálně dvakrát do týdne, vytápí. Pán, který nám každé září zapisuje stav vodo-

měru na nás po dotazu kolik jsme protočili spiklenecky mrkne a hlesne:" Opět první!" 

Prim hrajeme i ve vylévání saponátů, gelů, čistících prostředků, šamponů nebo třeba i 

sirupu. 

Úvod jsem se snažila trochu odlehčit, ale ten kdo má v okolí bytost s PAS (porucha autis-

tického spektra) ví, že je toto soužití velmi náročné a není lehké najít lidi, kteří by se do 

spolupráce příliš vrhli. Kryštof potřebuje doma i ve škole nepřetržitý dozor a pomoc se 

zvládáním, pro nás, triviálními úkoly, jako je obléci se, umýt si ruce, vyčistit si zuby. Doma 

se o něho staráme „na střídačku“, kdo je zrovna doma a není ve škole, v práci nebo ně-

kde jinde. Každé dopoledne již pátým rokem Kryštof navštěvuje školu Nativity, kde jsme 

našli po otřesných předchozích zkušenostech azyl a výbornou asistentku Týnku. Jelikož 

Kryštofovo školní docházka letos končí a již nemá nárok na asistenta hrazeného státem, 

jsme nuceni hledat jinou cestu financování Týnky asistenční práce, který činí 20 000,- mě-

síčně. Pokud se rozhodnete pro podporu ještě jednoho roku Kryštofovo školní docházky, 

budeme rádi a děkujeme. Pro lidi stižené autismem je pobyt mimo domov, v rámci socia-

lizace, velmi důležitý. Rádi Vám ukážeme, jak Kryštof ve škole tráví svůj čas. 

 
27. 6. 2020 – Hurá na prázdniny 

 

První akce, která byla zaměřená na získání finančních prostředků pro asistenta se konala 

v červnu 2020. 

Spolek A.S. Ghost Czech Force uspořádala pro děti zábavné odpoledne 
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28. 7 . 2020 – Hudba Kadaně 

 

Skupina Suicide Angels věnovala z této akce 6 650 Kč 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. 8. 2020 – Děčínská Kotva pro Kryštofa 

 

Soutěžní festival revival kapel se letos konal v duchu podpory Andělů bez křídel. Výtěžek 

z festivalu byl určen ro Kryštofa a návštěvníci i přímo přispívali do naší pokladničky 

Zároveň jsme zajistili i dílničky pro děti, zatímco si dospělí vychutnávali skvělou muziku. Již 

několikrát s námi spolupracovala tatérka Nadi, která 100% svého výdělku věnovala Kryštofo-

vi 
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5.10. 2020 Runštejn pro Kryštofa  

 

Nadšení běžci s námi spolupracují již po několikáté. Každý rok představíme organizátorům 

svůj projekt a jsme velmi rádi, že tato akce přiláká každoročně velký počet nadšených spor-

tovců, kteří svou účastí přispějí na dobrou věc 
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Celkový výdělek 210 000 Kč 

 

Využití  osobní asistent 

  



18 
 

6.9. 2020 Letní benefiční koncert pro Vítečka 

 

 

Příběh Vítka 

 

Chtěli bychom se s Vámi podělit o náš příběh. Je to již více než rok, co se nám narodil syn 

Vítek. Byl a je to naše vytoužené miminko. S přítelem jsme v roce 2015 o první miminko přišli, 

mělo Edwardsův syndrom a my jsme se s ním museli ve 14. týdnu těhotenství rozloučit. O to 

víc jsme se těšili na Vítečka. Během těhotenství jsme absolvovali celou řadu vyšetření a vše se 

zdálo být v pořádku. Nicméně ještě na porodním sále nás neonatolog upozornil na podezření, 

že Víteček má Downův syndrom, které se později také prokázalo. Víteček je od prvních chvil 

velký bojovník. Překonal všechny počáteční komplikace a statečně se pere s každým svým 

chromozomem navíc. Musíme pomyslně zaklepat, že nás vlastně potkalo v jistém ohledu ob-

rovské štěstí, neboť se prozatím u Vítečka neprojevila žádná jiná onemocnění, která jsou u 

Dowňátek velmi častá (srdeční, zrakové či sluchové vady apod.). Nic nás proto v tomto ohledu 

neomezuje a můžeme bojovat s tím, abychom překonali to, co Vítkovi Downův syndrom do 

osudu nadělil Vývoj Vítečka je oproti ostatním dětem opožděný a do budoucna se bude proje-

vovat určitý stupeň mentální retardace. Vítečka také hodně trápí snížená imunita a respirační 

onemocnění. Vlivem celkové svalové hypotonie se ho nemoci drží mnohem déle, neboť mno-

hem hůř vykašlává. Hypotonie také výrazně komplikuje psychomotorický vývoj. Proti tomu 

bojujeme hlavně cvičením podle Vojtovy metody a Bobatha. Když je Vítek zdravý, chodíme i 

na kurzy plavání. Péče o Vítka je náročná zejména v oblasti zajištění všech terapií a rehabili-

tací. Pravidelně dojíždíme na fyzioterapii a ergoterapii. Každý den také několikrát cvičíme 

doma, provádíme orofaciální stimulaci, která Vítkovi pomáhá již od porodnice. Nejprve s roz-

vojem sání, posléze i s příjmem jídla a pití a do budoucna i mluvením. Pro rozvoj komunikace 

s Vítkem také od jeho 3 měsíců znakujeme. Snažíme se mu vlastními silami provádět různé 

terapie jako je muzikoterapie nebo multisenzorická stimulace volně inspirována terapií Snoe-

zelen. K rozvoji jemné motoriky Vítečkovi vyrábíme po nocích spoustu pomůcek a hraček. Od 

nového roku nás také čekají pravidelné návštěvy u klinického logopeda, klinického psycholo-

ga a doufejme, že začneme s hippoterapií. 

 

Výdělek   9 430 Kč 

 

od Sucide Angels 21.592 

 

Využití          pomůcky a příspěvek na rehabitaci  
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31. 10. 2020 Materiální pomoc rodinám v nouzi z důvodu Covid – 19 

 

Letošní rok byl poznamenaný celosvětovou pandemií Covid 19. Život se zpomalil, to co se 

normálně prožívalo, to se změnilo. Mnohé rodiny ztratily jistotu. Bohužel tato situace dolehla 

i na mnohé rodiny z řad Krůčků a proto jsme jim věnovali materiální pomoc. 

 

Příspěvek  

 

Využití materiální pomoc 
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Další sponzorské dary: 

 

 

Další spolupracovníci, kteří nám v naší práci pomáhají: 

 

• Spolek A.S.ghost czech force 

• Pivovar Nomád 

• Suicide Angels 

• Lavennis 

• Společenské akce Děčín  

.  
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Závěr: I v letošním roce jsme navázali na naši bohatou minulost a snažili jsme se pomoci zejména 

těm, kteří to nejvíce potřebovali. Zaměření naší pomoci se však změřilo díky situaci, která v naší spo-

lečnosti a na celém světě nastala. Museli jsme se více zamyslet nad zdravím, loajálností, vzájemné 

podpoře a solidaritě. Letos jsme se více zaměřili na skupiny, rodiny. Snažili jsme se podporovat i jed-

notlivce. Z důvodů zrušených akcí kvůli hygienickým opatřením jsme nemohli pomáhat v takovém 

rozsahu, na který jsme zvyklí. 

Velký dík patří našim partnerům, bez kterých bychom tuto činnost nemohli vykonávat, všem dobro-

volníkům a kamarádům, kteří nás podporují, jak materiálně, tak i jinou formou pomoci. 

 

Za tým Andělů bez křídel z.s.:  

 

Předseda:  Klára Hozáková  

Jednatelka:  Marie Jelínková  

Hospodářka:  Marie Jelínková st. 

  

Základní údaje:  

 

Název společnosti: Andělé bez křídel z. s. 

Sídlo společnosti: Řecká 1451/15, Děčín VI-Letná, 405 02 Děčín  

Právní forma: zapsaný spolek Datum registrace: 21.3.2013 sp. zn. L 8427 vedená u Krajského soudu v 

Ústí nad Labem  

IČO: 01524470  

webové stránky: http://andelebezkridel.webnode.cz/ 

Facebook: Andělé bez křídel z.s. a Andělé bez křídel z.s. (původně Sbíráme víčka !!!)  

Transparentní účet pro dárcovské příspěvky: Fio Banka  

Číslo účtu: 2800405769/2010  

IBAN: CZ4520100000002800405769  

BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX 

http://andelebezkridel.webnode.cz/

